



В следственном управлении прошла церемония награждения журналистов, активно освещающих деятельность следственных подразделений Следственного комитета при прокуратуре РФ в Краснодарском крае

В следственном управлении состоялась церемония награждения журналистов, активно освещающих деятельность следственных подразделений Следственного комитета при прокуратуре РФ в Краснодарском крае. По словам Виталия Ткачева, трудно переоценить вклад журналистов в освещение второй годовщины со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, 55-летнего юбилея службы криминалистики. Было много публикаций в кубанских газетах, на региональных телеканалах выходили сюжеты, посвященные работе следователей и криминалистов. Заслуженные награды вручены: обозревателю краевой общественно – политической газеты «Кубанские новости» Ирине Бородиной, собственному корреспонденту отделения РИА «Новости по Южному федеральному округу Татьяне Кузнецовой, редактору отдела социальных проблем и права газеты «Вольная Кубань» Инне Мочаловой, собственному корреспонденту информационного агентства «Интерфакс-Юг» Наталье Рудь, специальному корреспонденту российского регионального еженедельника «Московский комсомолец» на Кубани» Татьяне Субботиной, заместителю редактора газеты «Комсомольская правда» - Кубань» Ольге Суховой, ГТРК «Кубань», Новому телевидению Кубани. Директору филиала ФГУ «Российская газета» Галине Адерехиной, главному редактору «Новой газеты Кубани» Галине Ташматовой, обозревателю еженедельника «Аргументы и факты» - Юг» Фатиме Шеуджен, генеральному директору портала Южного региона «Юга.ру» Евгению Руденко, генеральному директору ООО «Редакция ТРК «Екатеринодар» Олуремии Мустафа объявлена благодарность руководителя следственного управления Виталия Ткачева.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626027>